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1  
ПРАВОТО НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ 

 
"Ние настояваме за обединение на всички германци в резултат на 
правото на самоопределение на народите в една Велика Германия." 
 
Националсоциалистическата партия изповядва правото на самоопределение 
на народите. Това произтича от биологичната природа на човека:  
 
 Природата е създала огромно разнообразие от раси и народи - това 
разнообразие трябва да бъде запазено, защото с него ние защитаваме и 
насърчаваме самия живот. Опазването на природата означава не само защита 
на изчезнали или застрашени животински и растителни видове, но и 
запазване на естествено развилите се раси и народи. Ние, хората, също 
принадлежим към природата!  
 
 Въпреки това народите могат да оцелеят и да се развиват само като свободни 
народи, като народи, които са свободни да определят собствената си съдба в 
собственото си неоспоримо жизнено пространство: Свободни, горди и 
здрави народи в здравословна и естествена среда, които реализират четирите 
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свободи в своя живот: 
 
* Свобода на националната икономика 
* Свобода на националната юрисдикция 
* Свобода на народната отбрана 
* Свобода на националната култура 
 
Правото на самоопределение е осъществено за един народ, когато членовете 
на този народ в затворен селищен район сами определят националната си 
съдба и са реализирали четирите свободи! 
 
Под народ разбираме общност от хора с еднаква кръв, които са свързани с 
общ език, култура и история. Такъв народ има право на самоопределение. Но 
както всяко право в този свят на борба и избор, и това право не пада наготово 
- нищо не се дава на народа, той трябва да се бори за правата си! За това е 
необходима ВОЛЯ - за свободата на един народ не е достатъчно членовете на 
народа да са биологични членове на националната общност, те трябва и да 
осъзнават този факт и да го искат. Само народ, който утвърждава себе си, се 
превръща в нация - и само нация може да се бори за правото си на 
самоопределение и да запази свободата си!  
 
 Ето защо националсоциалистическата партия е национална партия - тя 
пробужда волята за общност на народа, бори се за общност на волята на 
народа (нацията). 
 
На тази основа Националсоциалистическата партия се бори за правото на 
самоопределение на германския народ. Това става чрез доброволно 
обединение на всички германци, които обитават общо централноевропейско 
жизнено пространство. Това е преди всичко борба за душата на нашия народ, 
за пробуждане на неговата национална воля. Преди да бъдат решени с 
изгледи за успех каквито и да било държавни въпроси за устройството или 
дори гранични въпроси, трябва да бъде осъществено волевото обединение на 
всички германци, защото само единна национална общност може да 
съществува и да надделее в борбата за съществуване на народите! 
 
НСДАП се стреми към този, първоначално доброволен, съюз за ВСИЧКИ 
германци, които се заселват заедно - независимо от държавните граници в 
Европа. Тази нация, която след това възниква, не е задължително да приеме 
формата на национална държава при всички обстоятелства и от самото 
начало - германската национална държава, както ни учи историята, е 
едновременно твърде слаба и твърде силна за Европа: твърде силна, за да 
могат по-малките съседи и силите извън региона да признаят нейното 
съществуване като нещо естествено, твърде слаба, за да наложи и наложи 
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това признаване ефективно и постоянно.  
 
 Така НСДАП първоначално се ограничава до искането и борбата за Велика 
Германия като нация, т.е. да изпълни всички германци с воля за общност и да 
възстанови четирите национални свободи на тази народна общност. В това тя 
вижда своята вътрешна национална мисия на борба и образование! 
 
 

2  
СПРАВЕДЛИВ МИРЕН РЕД 

 
"Ние настояваме за равни права на германския народ спрямо другите 
нации. Отмяна на мирните договори от Версали и Сен Жермен." 
 
Създаването на великогерманска нация не е само проблем на доброволното 
обединение на всички германци. То е също толкова свързано с проблема за 
справедлив мирен ред:  
 
 Двете европейски граждански войни през ХХ век унищожиха европейската 
световна сила и предадоха нашия континент на чужди сили като повече или 
по-малко безпомощен и безсилен протекторат. Тези самоубийствени 
братоубийствени войни унищожиха не само Германия, но в крайна сметка 
всички европейски сили загубиха своята свобода, независимост и 
самоопределение, дори до степен, в която се наричаха "сили победителки". 
Единствените истински победители бяха САЩ, които в крайна сметка 
решиха и двете войни, а след това си поделиха Европа заедно със Съветския 
съюз. 
 
Но Германия, която и в двете войни се бореше за реорганизацията на Европа 
от европейския център, беше засегната най-силно. Тази европейска задача на 
някогашната най-силна сухопътна сила и сърцевина на нашия европейски 
континент остана неразбрана - неразбрана от съседните държави, които се 
надяваха единствено да унищожат един надигащ се конкурент и в този 
процес отслабиха фатално себе си и Европа като цяло - неразбрана обаче и от 
много германци, които често забравяха, че идеята за империя никога не е 
била обвързана с германската национална държава, а е съдържала 
задължението за справедлив европейски по-голям ред - в традициите на 
Римската империя и Първия германски райх! По време на Първата световна 
война нито една от двете страни не разбира, че вече не става въпрос за 
национален егоизъм, а за Европа, за нейната световна господстваща сила и за 
нейната древна, величествена култура, за свободата и правилното развитие 
на всички европейски народи, които са все по-застрашени от сили извън 
региона. 



4 

 
Но когато през 1918 г. намесата на САЩ наклони везните на съдбата срещу 
Германия, този проблем стана напълно ясен:  
 
 Германия все още е силно отслабена, но голяма държава, могъщите 
европейски колониални империи все още съществуват привидно 
безпроблемно, а "победоносните сили" Франция и Англия смятат, че са 
достигнали нов връх на могъщество с трудно извоюваната си победа над 
Германия. 
 
Но предупредителните знаци бяха безпогрешни:  
 
 Без изключение западните сили остават силно задлъжнели на САЩ и тайно 
съзнават, че победата над Германия не би била възможна без огромната 
помощ, предоставена от САЩ - а никоя сила не дава помощ от 
безкористност, зад нея стоят американски икономически интереси, които са 
враждебни не само на Германия, но в крайна сметка и на европейските 
колониални империи:  
 
 По тяхно желание в бъдеще световната икономика ще бъде доминирана не 
от европейските сили, а от САЩ.  
 
 Далеч на изток пък комунистическият терор се е установил в лицето на 
Съветския съюз, чиято цел в крайна сметка също е била подчиняването на 
Европа. При тези обстоятелства управниците на западните сили победителки 
носят огромна отговорност за съдбата на всички европейски народи, когато 
се срещат във Версай, за да обсъдят мира с Германия. Много мислещи 
европейци осъзнаваха това, а самите народи копнееха за мир и 
справедливост. 
 
Но вместо това във Версай беше приет диктат, който не само лиши Германия 
от нейната чест и колониална империя, но и в крайна сметка направи 
невъзможно оцеляването ѝ като свободна нация! Версайският диктат никога 
не можеше да бъде признат от Германия като мир - само докато беше слаба и 
безчестна, тя можеше и трябваше да го приеме. Всички знаеха това - само че 
последствията бяха различни: 
 
  Западните сили стигнаха до заключението, че Германия трябва да бъде 
отслабена завинаги, но германските националисти настояваха, че Германия 
трябва да възвърне силата си, за да може след това да разкъса този позорен 
диктат на победителя.  
 
 В тази борба срещу версалите НСДАП поема водеща роля, както предвижда 
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нейната програма. С основаването на Великия германски райх през 1938 г. 
диктатурата е преодоляна и Германия отново е свободна. Европа отново 
имаше шанс да намери справедлив ред - но капиталистическите подпалвачи 
отново отприщиха война на изтребление срещу Германия. Сляпо или 
злонамерено европейските управници не служеха на интересите на своите 
народи, а на онези, които искаха да унищожат Европа и нейните сфери на 
влияние, за да изградят върху руините "единния свят" на Златния или 
Червения интернационал! 
 
Ако днес движението за мир се бори срещу заплахата от ядрено 
унищожение, то не бива да забравя кой подчини Европа, раздели я и създаде 
настоящата опасна за живота ситуация с помощта на две световни войни:  
 
САЩ, а покрай тях и Съветският съюз. На Уолстрийт се намират 
подпалвачите на войни от световния финансов свят, които вкараха 
европейските народи в две световни войни - и няма да се поколебаят да ги 
унищожат в трета, ако това отговаря на техните интереси!  
 
 Единствено европейският мирен ред и европейската доктрина Монро 
(Европа за европейците) могат да осигурят мир. Това означава: европейците 
трябва да накарат чуждите колониални сили САЩ и СССР да се оттеглят и 
да поемат съдбата си в свои ръце. 
 
НСДАП се бори за това в германския народ. Същевременно обаче тя изтъква, 
че европейският мирен ред е възможен само въз основа на равенството на 
европейските народи:  
 
 Както някога се е борила срещу диктата на Версай и Сен Жермен, така днес 
се бори срещу споразуменията от Ялта и Потсдам, които не само разделиха 
Германия, но и косвено подложиха цяла Европа на чуждо насилие! 
 
Справедливостта означава: да се сложи край на несправедливостта, която 
Германия търпи от 1918 г. насам и още повече от 1945 г. насам!  
 
 Ние не сме загрижени преди всичко за германската национална държава и 
нейните държавни граници - ние сме загрижени за свободата, единството и 
независимостта на нашата нация и за нейните равни права спрямо "силите 
победителки". Тези равни права включват и това, че германците отново могат 
да се заселят навсякъде, където са живели от векове и откъдето са били 
брутално прогонени след 1945 г. в нарушение на международното право - и 
че могат да живеят там свободно и според своята природа и традиции като 
част от германската нация.  
 Само тогава ще бъдат гарантирани равните права на германската нация и ще 
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бъде възможен справедлив мирен ред, който е предпоставка за свободата и 
възвръщането на световния статут на Европа.  
 
 В това НСДАП вижда своята решаваща външнополитическа мисия и цел на 
мирната си политика! 
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